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HORÁK KRISZTIÁN polgármester-jelölt és képviselő-jelölt 
 

40 éves, bakonybéli lakos vagyok, egy óvodás korú kislány édesapja. Csóton 
dolgozok a Shoptec Kft-nél, mint robotkoordinátor, immáron 16 éve. Robotok 
programozásával és emberek koordinálásával foglalkozom. 
Pár gondolatpont az elképzeléseimről: 
1. Gyermekeink és biztonságuk: játszótér fejlesztése, én biztonsági okból 
bekeríteném a játszóteret; Óvodánk fejlesztése: pl. elektromos kapu 
felszerelése; 
2. Gyorshajtók, motorosok: Nem hiszem, hogy 40-es és társai táblák 
kihelyezése segítene, a dolgon, ellenben másféle felirattal ellátott táblák lehet, 
hogy igen! Van pár ötletem erre.  
3. Turisztika és látnivalók: A turizmus nagyon fontos a falu életeben, hiszen jó 
pár vállalkozónak biztosít megélhetés, de nagyon fontos az is, hogy a 
lakosságot ez a fajta turizmus ne zavarja. Mindenkinek élhetőbb legyen a 
település! 
4. Rászorulók és idősek: időben, nem a tél közepén száraz és összevágott fát 
juttatni a rászorulóknak.  

5. Árkok és járdák: Járdák felújítását és új járdák létrehozását segítő pályázatok figyelése, mert sok veszélyes 
útszakaszon nincs járda, vagy felújításra szorulna. 
6. Vállalkozások: Esetleges új vagy már meglévő vállalkozások támogatása, hiszen munkahelyet teremtenek 
a településen. Ezek az én meglátásaim, de nagyon fontosnak érzem a lakosság véleményét, így havi szinten 
tartanék lakossági problémafeltáró fórumokat is.  
 

 

MÁRKUS ZOLTÁN polgármester-jelölt 
 

2008. óta kötődöm szorosabban Bakonybélhez, amióta a vendégházunkat 
megnyitottuk Somhegyen. Ma is Somhegyen élek, van egy 18 éves fiam. 2014. 
óta vagyok a település polgármestere, az önök jóvoltából. 
Az elmúlt 10 évben számos fejlesztést valósítottunk meg. Képviselőtársaimmal a 
közös munkát mindig Bakonybél és az itt élő emberek érdekeit szem előtt tartva 
végeztük. Ezt szeretném a jövőben is folytatni.  
Kiemelt fontosságúnak tartjuk a szociális támogatások megtartását, a vízelvezető 
árkok folyamatos karbantartását és újraépítését, a járdaépítéseket, a temetők 
további fejlesztését, a parkolási gondok további enyhítését, a közlekedési morál 
javítását, a turizmus és a falu életének összehangolását, az önkormányzati 
bevételek növelését,  
és ami a legfontosabb, Bakonybélt megőrizni Bakonybélnek. 
A megkezdett munka folytatásához kérem az Önök megtisztelő támogatását a 
június 9-i helyhatósági választáson. 
 

 

UZSOKY ANDRÁS polgármester-jelölt 
 

TISZTELT BAKONYBÉLI, SOMHEGYI LAKOSOK! 

 

2024. június 09-én az Önök kezében van a község sorsa. 

 

Ha szeretnék, hogy a csodálatos adottságú Bakonybél fejlődése, épülése, 

szépülése végre látható módon elinduljon. Kérem szavazzon a  

 MEGÚJULÁSRA 

 SZAKÉRTELEMRE 

 ÁTLÁTHATÓSÁGRA 
szavazzon Uzsoky Andrásra. 
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MÉSZÁROS ISTVÁN független képviselő-jelölt 
 

Tisztelettel köszöntöm Bakonybél és Somhegy lakóit! 
 

50 éves vagyok, egy 5 éves kislány büszke édesapja. 32 éve dolgozom az 

egészségügyben, közel 20 éve mentőápolóként. Születésem óta ennek a 

csodálatos természeti adottságokkal megáldott és folyamatosan szépülő, fejlődő 

településnek a lakója. Az előző ciklusban is képviselőként vettem részt a 

képviselő-testület munkájában, igyekeztem a település és lakossága szolgálatára 

lenni. Őszintén remélem, hogy ez többnyire sikerült is. 

Bízva abban, hogy ha ismét bizalmat szavaznak/szavaztok nekem, folytatódhat a 

munka, ami remélhetőleg szép lakóhelyünk további sikeres fejlődését fogja 

eredményezni. 

Mindenkit arra bíztatok és arra kérem, hogy menjen el szavazni és a számára 

szimpatikus jelöltre/jelöltekre voksoljon. 

 

 

NAGY ÁRPÁD független képviselő-jelölt 
 

Tisztelt Bakonybéliek! 
 

Ismét eltelt egy választási ciklus és ismét a bizalmatokat kérem 5 évre!  

Nagy Árpád vagyok, aki már 4 képviselői ciklust vittem végig – ebből 2 ciklust 

alpolgármesterként is - a település jobbá, szebbé, élhetőbbé tételéért!  

Ennyi idő alatt kellő ismeretre tettem szert, hogy képviselőként megfelelő 

döntéseket tudjak hozni az adott probléma megoldására. Ígéretek helyett a 

megoldásokat szeretem, és képviselőként most is ennek megfelelően 

dolgozom!  

Tudásomat, tapasztalatomat megfelelő érvekkel mindig a település javára 

fordítottam. Bízom benne, hogy június 9-én ismét bizalmat kapok, hogy 

továbbra is Bakonybélt és annak lakosságát szolgálhassam!  
 

 

 

NAGY MIKLÓS független képviselő-jelölt 
 

Tisztelt Bakonybéli Választópolgárok! 
 

Gyerekkorom óta kötődőm Bakonybélhez, 2015-ben költöztünk ebbe a csodálatos 

faluba feleségemmel, azóta két gyermekünk is született. Mérnök üzletkötő 

beosztásban dolgozom egy budaőrsi székhelyű cégnél. Engem és családomat a 

hagyományos értékek tisztelete és a természet szeretete jellemez. Azért 

jelentkeztem képviselőjelötnek, mert szeretném visszaadni azt a sok segítséget, 

kedvességet, amit én és a családom kapott az itt élő emberektől. 
 

Célom az átláthatóság, hogy a falu élhető közösség maradjon, az óvoda és az iskola 

minden tőlünk telhető támogatást megkapjon, mivel gyermekeink a közösségünk 

alapjai.  

Előre is köszönöm bizalmukat! 
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NÉMETH-GÁBRIEL KLAUDIA független képviselő-jelölt (27) 
 

Szakmámat tekintve pénzügy és számvitel alapszakos diplomával 

rendelkezem, ám jelenleg 2 éves kisfiammal töltöm időm nagy részét.  

Több éves középvezetői tapasztalatom révén fontosnak tartom az 

összetartó, befogadó közösség meglétét. Úgy gondolom, szükséges 

a fiatalok bevonása a közösségi életbe, hisz a helyi hagyományok 

csak úgy tarthatók fenn, ha a különböző korosztályok együtt 

dolgoznak rajta. Emellett hasznos lehet az eltérő szemléletmódok 

összekapcsolása. 
 

Előtérbe helyezném olyan programok és előadások lebonyolítását, 

melyek tanulásra, művelődésre adnak lehetőséget. 
 

Kedves Választópolgárok! Igyekeznék az Önök érdekeit képviselni. 
 

Tisztelettel köszönöm, ha bizalmat szavaznak nekem. 
 

 

REGENYE TAMÁS független képviselő-jelölt 
 

1975-ben születtem, születésem óta Bakonybélben élek feleségemmel és 3 
gyermekemmel. Jelenleg a Volánbusz Zrt.-nél dolgozom, mint autóbusz 
vezető, illetve másodállásban a faipari vállalkozásom csinálom.  
 

18 éves korom óta a Bakonybéli Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagja vagyok. 
Szívesen dolgozom csapatban, segítek, ahol tudok. 
 

Munkámmal továbbra is szeretném támogatni a helyi kezdeményezéseket, 
dolgozni kívánok Önnel, Önökkel a közösen meghatározott célok érdekében 
és a közösen összegyűjtött problémák megoldásán. 
Fontosnak tartom, hogy a képviselők munkájuk során figyelembe vegyék a 
lakossági észrevételeket. 
 

Ha Önök is így gondolják, hogy segíteni tudom a képviselő-testület munkáját, 
kérem, támogassanak szavazatukkal! 
 

 

 

VÁLICZKÓ VERONIKA független képviselőjelölt (33) 
 
Tisztelt Választópolgárok, Bakonybél és Somhegy lakosai! 
 

Családom generációk óta a településen él. Most először indulok 
önkormányzati választáson.  
 

Vendéglátásban dolgozom közel 10 éve. Nagyrészt ismerem a falu 
apraját-nagyját és szerintem ők is engem. Ezért úgy gondolom, hogy 
megpróbálok a falu szócsöve lenni: észrevételeket, ötleteket, 
meglátásokat továbbítani.  
Az önkormányzat programjában és a falu életében tevékenyen kívánok 
részt venni, tenni azért, hogy igazi közösséget alkossunk. 
 

Arra biztatok minden kedves választó joggal rendelkezőt, amennyiben 
szimpatikusnak találnak, támogassanak szavazatukkal. 
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WEISER HELGA független képviselő-jelölt 
 

10 éve varázsolt Bakonybél el, ez az érzés azóta is tart, erősödik. 
Bajorországból költöztem ide. Szívemen viselem a falu sorsát, jövőjét 
- ez ösztönzött arra, hogy képviselő-jelöltként induljak az 
önkormányzati választáson. 
Szakmám szerint radarmérnök vagyok, és ebben a témában 
doktoráltam is.  
Szeretném a tapasztalataimat, tudásomat, kapcsolataimat és 
tiszteletemet hozzátenni a falu életéhez és további fejlődéséhez. 
Már 2016-ban adományoztam a településnek egy tűzoltóautót, amivel 
a település biztonságát szerettem volna erősíteni. 
Céljaim között szerepel a járdahálózat és a vízelvezetés megoldása, 
a régi polgármesteri hivatal élettel való megtöltése, a turistautak 
karbantartása, a Szent-kút tisztítása, német testvérfaluval való 
kapcsolat kialakítása, a lakosság teljeskörű tájékoztatása a falut érintő 
ügyekről 
Köszönöm, ha bizalmat kapok! 
 

 

 

HUJBER LÁSZLÓ független képviselő-jelölt 
 

 

HÜLL LÁSZLÓNÉ független képviselő-jelölt 
2019. február 14. óta a Bakonybél Önkormányzata képviselő-testületének tagja 
 

 

KECSKÉS GÁBOR független képviselő-jelölt 
 

 

REGENYE ZSOLT független képviselő-jelölt 
2014. óta a Bakonybél Önkormányzata képviselő-testületének tagja 
 

 

Bakonybélben új, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény lehetőséget ad nemzetiségi 

önkormányzat létrehozására több feltétel mellett olyan településeken is, ahol nemzetiségi köznevelési intézmény, 

nemzetiségi szakképző intézmény, vagy nemzetiségi nevelésben-oktatásban részt vevő köznevelési intézmény 

működött 2023. december 1-jén. Bakonybél településen ezen pont alapján került kiírásra nemzetiségi önkormányzati 

képviselő választás. Szavazati joga annak a választópolgárnak van, aki regisztrált az adott nemzetiség névjegyzékébe, 

e nemzetiséghez tartozását törvényben meghatározottak szerint megvallja. A települési nemzetiségi önkormányzati 

képviselők választásán a település egy választókerületet alkot. A települési német nemzetiségi önkormányzat 

tagjainak száma Bakonybél településen 3 fő.  

A képviselő-jelöltek: Heim Csaba, Hüll Lászlóné, Hüll László. 
 

 

2024. június 9-én 6 és 19 óra között az Európai Parlament képviselőkről, 

a helyi önkormányzati képviselőkről, 

a polgármesterről, 

a nemzetiségi önkormányzati képviselőkről szavazunk.  

Bakonybélben a szavazás helye a Faluház (Pápai utca 7.). A szavazat leadásához magunkkal kell vinni 

az alábbi érvényes okmányokat: - a lakcímet tartalmazó (régi) személyi igazolvány, vagy 

lakcímigazolvány és személyazonosító igazolvány, (vagy - lakcímigazolvány és útlevél, vagy - 

lakcímigazolvány és 2001. január 1-jét követően kiállított, (kártya formátumú) vezetői engedély. 
  

Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a 
szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, mozgóurnát kérhet, amelyhez kérelmet kell benyújtani. A 
nyomtatvány le- illetve kitölthető a www.magyarorszag.hu honlapon. A mozgóurna igényléséről bővebb 
információt a https://www.valasztas.hu/mozgourna-igenylese oldalon találhatnak. 

https://njt.hu/jogszabaly/2011-179-00-00
https://www.valasztas.hu/documents/20182/6162351/Mozg%C3%B3urna+ig%C3%A9nyl%C3%A9se.pdf/652a9cc0-393d-9ff9-c664-b30fd4a0402a
http://www.magyarorszag.hu/
https://www.valasztas.hu/mozgourna-igenylese

